





100 de ani de la moartea compozitorului rus M. I. Glinka

In cadrul aniversărilor culturale recomandate de Consiliul Mondial al Păcii...

Au luat parte tovarășii Gheorghe Apostol, Al. Birlădeanu A. Malinașcu...

Sesiune științifică

Intre 6 și 17 februarie s-a desfășurat la Institutul de Cercetări Agronomice...

Deputatul grec Ilias Bredimas a părăsit Capitala

Luni dimineața a părăsit Capitala grecă Ilias Bredimas...

Întărirea direcțiilor din întreprinderile Capitalei

Luni după amiază a avut loc la Comitetul Femelor Democratice din R.P. România...

INFORMAȚII

La Palatul Culturii din Cluj s-a deschis duminică expoziția „Aspecte din R.P. Chineză”...

Adunări festive consacrate „Zilei ceferiștilor”

Duminică dimineață a avut loc la Teatrul Muncitoresc C.F.R. Giulești a doua festivă consacrată „Zilei ceferiștilor”...

Pe întinsul patriei

Vești de la corespondenții „Științei”

Cursul cu secretarii comitetelor comunale de partid In ziua de 16 februarie au luat sfârșit cursurile cu secretarii comitetelor comunale de partid din regiunea Constanța...

Primă cooperativă agricolă de producție cu rentă din regiunea Oradea

In comuna Cociuba Mare, raionul Salonta, a fost inaugurată cea dintâi cooperativă agricolă de producție cu rentă din regiunea Oradea...

Introcarea artiștilor amatori

In sala „Ciprian Porumbescu” din Suceava peste 500 de spectatori au asistat la faza regională a concursului echipelor artistice de amatori...

De la 6 luni la 24 ore

In cel 7 ani care s-au scurs de la înființarea cooperativei de producție meșteșugărescă „Grivița Rosie” din Tîrnăveni...

Brigada fruntașă

O privire grăbită la ceas — e ora 10 — apoi la graficul de producție — s-a aprins și al patrulea bec roșu, vestind că planul pe ziua în curs este îndeplinit ritmic — un zîmbet de bucurie...

Dezvoltarea legăturilor internaționale ale sindicatelor din țara noastră

Dezvoltind legăturile de prietenie și colaborare cu sindacatele din diferite țări, sindacatele din țara noastră luată continuu pentru întărirea unității sindicale internaționale...

TELEGRAMA EXTERNE

Visita în U. R. S. S. a delegației guvernamentale a R. P. Bulgaria

MOSCOVA 18 (Agerpres) — TASS Cu prilejul vizitei în U.R.S.S. a delegației guvernamentale a R.P. Bulgaria...

Prietenia cu Uniunea Sovietică — o cheazăie de nădejde a independenței naționale a Ungariei

MOSCOVA 17 (Agerpres) — TASS Ziarul „Izvestia” publică interviul acordat de János Kádár, președintele guvernului revoluționar muncitoresc al Ungariei...

Scrisoarea adresată C. C. provizoriu al P.M.S.U. de C. C. al P. C. din Japonia

BUDAPESTA 18 (Agerpres) — La 17 februarie ziarul „Nepszabadsag” a publicat scrisoarea adresată de Comitetul Central al Partidului Comunist din Japonia...

Declarația lui Nehru în problema Cășmirului

DELHI 18 (Agerpres) — Rezoluția pe care Statele Unite, Anglia, Australia și Cuba au înaintat-o Consiliului de Securitate O.N.U. privind problema Cășmirului...

Propunere sovietică adoptată de Comisia de tuteji Q. N. U.

NEW YORK 17 (Agerpres) — In cadrul dezbaterilor de sâmbătă, Comisia de tuteji a Adunării Generale a O.N.U. a adoptat cu 38 de voturi...

Noi acțiuni ale patrioților irlandezi

BELFAST 18 (Agerpres) — Agenția Reuter anunță că patrioții irlandezi, folosind explozive au provocat pagube serioase unor poduri și unele porțiuni de cale ferată în apropiere de localitatea Pomeroy (Comitatul Tyrone)...

Crimele colonialiste franceze în Algeria

PARIS 17 (Agerpres) — Potrivit relațiilor presei, în Algeria continuă operațiunile militare. Potrivit datelor comandamentului francez, din zilele de 15 și 16 februarie operațiunile trupelor franceze din Algeria s-au soldat cu uciderea a peste 100 de algerieni...

„ÎNTÎI ȘI ÎNTÎI PĂMÎNT!”

(Urmare din pag. 1-a)

— „Intii și intii, pămînt, al doilea țiaz pentru vite, al treilea giră să fie a noastră, al patrulea, învoielii mai bune...”



NABABUL. — Tîe foame?... în carăte-cum n-avem timp de așa ceva: sintem ocupați... nu votăm bugetele. (Reproducere din revista „Furcă” nr. 131 din 1907).

